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ATA Nº 38 – 30 DE ABRIL DE 2025 
 
ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e oito minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Marcio Fernandes e Pedro Kemp, 

primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Trinta e Sete da Trigésima Segunda Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 26103/25 do Ministério do Desenvolvimento Agrário e 

Agricultura Familiar; Ofícios nos 109 e 110/25 do Poder Executivo; Ofícios nos 24615, 27136 e 27204/25 da Secretaria de Governo e 

Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 454/25 da Prefeitura Municipal de Campo Grande; Email da Prefeitura Municipal 

de Campo Grande; Ofício nº 201/25 da Prefeitura Municipal de Dourados; Ofício nº 126/25 da Prefeitura Municipal de Jateí; Ofícios 

nos 579 e 580/25 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO 

EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Caravina, Junior Mochi, Pedro Kemp, Zeca do PT, Antonio Vaz, Zé Teixeira, Gleice 

Jane, Mara Caseiro e João Henrique. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara, Paulo Duarte, Lidio 

Lopes e Marcio Fernandes. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Zé Teixeira e Roberto Hashioka. ORDEM DO 

DIA – Foram aprovadas em redação final e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 83/25 de autoria do 

Poder Executivo; Projeto de Lei nº 12/25 de autoria do Deputado Caravina. Foram aprovadas em primeira discussão e votação 

nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 35/24 de autoria do Deputado Jamilson Name; Projeto de Lei nº 31/25 

de autoria do Deputado Zeca do PT. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão para a entrega do Relatório, acerca da BR 163 para a 

CCR MS Via. O Senhor Presidente retomou a Sessão, e passou a votação em discussão única e simbólica. Foi pedido vista pelo 

Deputado Marcio Fernandes e concedida pelo Presidente Deputado Gerson Claro aos requerimentos, Protocolos nos 01357/25, 

01336/25 e 01362/25. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento 

de Moção de Pesar de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos familiares de Wilson Rodolfo Ferreira; Requerimentos 

de Moção de Pesar de autoria do Deputados Paulo Corrêa e Lidio Lopes endereçadas aos familiares de Estevão de Barros Bacchi e 

Luiz Guilherme Galvão Bacchi; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada aos 

familiares de Elessandro Pereira dos Santos; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedrossian Neto 

endereçada aos familiares de Kassiana de Vasconcelos Wanderley; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Coronel David endereçada a Dra. Ana Cláudia Medina - Delegada titular do Departamento de Repressão à Corrupção e ao 

Crime Organizado (Dracco), extensiva a toda equipe dessa delegacia especializada, em virtude do desdobramento da operação 

nacional entitulada “Adolescência Segura”; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara 

endereçada à atleta Victoria Lopes Pereira, natural de Ivinhema/MS, pela incrível conquista do título no Circuito Mundial de Vôlei de 

Praia, realizada em 13 de abril de 2025, em Saquarema, no Rio de Janeiro, ao lado de sua parceira Thâmela Coradello; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada  aos Ilustríssimos Senhores João 

Roza Vizcaino, Davina Caran e Felipe Caran, proprietários do Restaurante Casa do João, no município de Bonito, Mato Grosso do Sul, 
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por ser o único restaurante do Mato Grosso do Sul a compor a lista dos 100 melhores restaurantes do Brasil, pelo ranking da EXAME 

casual 2025, publicada no dia 24/04/2025, elevando a gastronomia pantaneira para o Brasil; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada a Anderson Terena e toda a equipe de produção do curta-metragem 

Vípuxovoku – Aldeia, pela seleção do filme para a 34ª edição do Festival Curta Cinema, um dos mais importantes da América Latina; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada à secretária de Turismo, Esporte e 

Cultura de Rio Verde de Mato Grosso, Josy Madruga, empresária e ultramaratonista sul-mato-grossense, pela histórica participação e 

conclusão da edição de 2025 da MDS (Marathon des Sables Legendary), uma das provas de resistência mais extremas do mundo, 

realizada no Deserto do Saara, no Marrocos; Requerimento de autoria do Deputado Caravina solicitando a reserva do Plenário 

Deputado Júlio Maia na data de 04/06/2025, para a realização do 1º Seminário da Frente Parlamentar Municipalista com o tema “Os 

impactos da Reforma Tributária para os Municípios”, que abordará, de forma objetiva, as principais mudanças previstas na nova 

legislação e seus reflexos na autonomia dos entes municipais, buscando entender como prefeitos, vereadores, gestores públicos e 

cidadãos serão afetados diante do novo cenário tributário; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a 

reserva do Plenário Dep. Júlio Maia no dia 26 de junho de 2025, para a realização do 10º Seminário Estadual de Enfrentamento à 

Violência contra a Pessoa Idosa; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Dep. Júlio 

Maia no dia 14 de agosto de 2025, para a realização da 6ª Conferência Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa do Mato Grosso do Sul, 

com o tema "Envelhecimento Multicultural e Democracia: Urgência por Equidade, Direitos e Participação."; Requerimento de 

autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Dep. Júlio Maia no dia 03 de junho de 2025, para a realização 

do III Seminário Estadual do Leite; Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados Gleice Jane e João Henrique; 

Indicações de autoria dos Deputados Coronel David, Renato Câmara, Gleice Jane, Pedrossian Neto, Jamilson Name, Lia Nogueira, 

Marcio Fernandes, Pedro Kemp, João Henrique, Zé Teixeira, Antonio Vaz, Pedrossian Neto, Paulo Duarte e Roberto Hashioka. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra a Deputada Gleice Jane. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, trinta de abril do ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 
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